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Планы сотрудничества компаний опрошенных секторов экономики с 

профессиональными образовательными организациями различного 

уровня 

(% от числа опрошенных предприятий) 

По вопросу: В 2016-2017гг. хотели бы Вы расширить/начать сотрудничество с 

образовательными организациями, реализующими программы среднего 

профессионального образования? 

 
 

Если говорить о планах сотрудничества с ПОО на ближайшие два года, то в ходе 

опроса работодатели в изучаемых секторах экономики чаще выражали интерес к развитию 

связей с ПОО, чем с вузами: 36% компаний планируют взаимодействие с ПОО и 16% 

компаний – вузами. Так же, как и в фактическом сотрудничестве, в планах на ближайшее 

будущее промышленность остается наиболее активным партнером образовательных 

организаций, в отличие от транспортных и строительных компаний, которые проявляют 

довольно сдержанный интерес к такого рода сотрудничеству. 
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В целом 
Машиностроение, металлообработка и тепло- и электроэнергетика
Пищевая, текстильная промышленность, общепит
Строительство
Наземный транспорт


